
WW
W.A

UTO
-HA

K.R
O



· Deșurubați bara de protecție.
· Deșurubează bara de protecție din centura din spate a masinii
(Nu va fi folosit ).
· Introducerea elementelor C și D în găurile cleme metalice
si insurubati ușor, prin găurile tehnologice
în clemele de metal, cu șuruburi M10x40 8.8 folosind saibe
(Punctul 2).(Punctul 2).
· Insurubati bara principală de la A la elementele C și D cu șuruburi
M12x35 8.8 (punctul 1).
· Strângeți toate șuruburile conform cu -vezi cuplu de strângere
masa.
· Tăiați 70x50 fragmentul din partea inferioară a barei de protecție,
în axul lui.
· Se asamblează bara de protecție.· Se asamblează bara de protecție.
· Fixați mingea și placa electrice cu șuruburi M12x70 8.8.
· Conectați cablurile electrice.

WW
W.A
UTO
-HA
K.R
O

· Deșurubați bara de protecție.
· Deșurubează bara de protecție din centura din spate a masinii
(Nu va fi folosit ).
· Introducerea elementelor C și D în găurile cleme metalice
si insurubati ușor, prin găurile tehnologice
în clemele de metal, cu șuruburi M10x40 8.8 folosind saibe
(Punctul 2).(Punctul 2).
· Insurubati bara principală de la A la elementele C și D cu șuruburi
M12x35 8.8 (punctul 1).
· Strângeți toate șuruburile conform cu -vezi cuplu de strângere
masa.
· Tăiați 70x50 fragmentul din partea inferioară a barei de protecție,
în axul lui.
· Se asamblează bara de protecție.



WW
W.A

UTO
-HA

K.R
O


